@
B
o o >
i @
2 =2 8
™ < = 3 P
=X o > 8 5 2 X
- ] S S K 3 3 S ©
z = 8 8 4 o N i e N o
c £ 45 = 8 = S
®> & o6 @ = ° 2 g
e ° 2 4w ¢ a 2
© 3 w = 17} = 5
a N © o 2@ = 4
< " < o o o B ]
s 4 =z = 5 ¢ M 3
S E 5 o =z 8 3 g
& 2 £ 9 o =2 @ < =
q = = = = ? 2 g
8 % *» o [ @ 3 ko] N
e < @ W w9 32 IN K I °
« z [¢] = = z 2D © N (&) a
B ———..
gl
- 5 mﬁ
2
289 =109 ‘W' ‘gzzonN-| 92 % b ov6L0] s 8
S ————————— Qo161
€00°0+'€4°0 ‘000 ‘040 ‘0 F 8810 g
3.85% 3|
€'00°01'EL0 000 070 'O - - F 99.10)
250 % N
€00°01€1°0 ‘000 ‘00 ‘0 - F 5910
€00°2+20°0 ‘00°0 ‘080 0 - I 60910]
€'00°01'EL0 000 070 'O - F 8510
325% 8
€00°0+€4°0 ‘000 ‘050 ‘0 - F +0540]
1.69 % mﬁ
g00°0L'EL0 000 0¥0 D -\  3.70% I Seelo| 3
8000110000 ‘0v'0 0~ | 000% b vveLo 8
€00°0+€4°0 ‘00°0 ‘00 ‘0 e — F v2210)
g'00°01'€1'0'000°00 0| 43909, F 88}10) 8
g00°01E10 00°0 ‘070 ‘O - A — F Zp1i0)
0.00 % H]
€'00°01'EL0 000 070 'O - 317% F £9040] ]
€00°0+€1°0 ‘00°0 ‘0¥°0 0 F 61040)
213% g
€00'LL'EL0 '00°0 070 'O - I 90600|
IE
€006 ‘€1'0 00°0 ‘070 ‘0 - I 2€800|
3.88 % 3
339% 3
I 28900]
F +9900|
80011810000 0700\ 5 g0 F £v900| s
€00°LH€L0 ‘000 ‘0¥°0 O I 90900]
€00°LL'EL0 00°0 00 ‘O - F 12500
3.85% 8
€00°0+'€4°0 ‘000 ‘040 ‘0 - I 60500|
F Lev00|
o
- 08€00|
2.94% e 8|
S
_ &
@
-6 =100 “W* < 9%
00'G =109 ‘W* ‘STZONN\ 5570, 2sz00f~ ¥9200-2- 09 o 8
2 2.60 % 8
8
< = €00°0+€4°0 ‘000 ‘00 0 - J— F 07400|
o m 3.45% mm
z
z
@ s 4.08% g
@ Q 8
=S = €00°0+€1°0 ‘000 ‘0¥°0 ‘0 F ¥5000] g
b= H o $ S
oe 1.72% 3 8
Z 50 0 o < 0
T T T T T T
3 S o 3 3 3 ° ° ° ° °
M & & I 5 2 2 ° 3 9 % 9 % 9 @ ) I
o 8 8 s 8 |& B |8 3 8 8
<
z
3
8 =
3 = SE |2 E 2
3 8 42 83 |%s 2 @
= = — Qo 8 «
- 3 I E = 3 E g °c% =z 3 Sg g sz Ele E
% 8 3 & ] IS sNE EE s £ 2 C = > |5 > w
® X ] =] ol < o S c Z WX T o Z 3w | = ] z © 5 © z £
c w = o o o o 3 kel O Z oS T 3 c = 5 Q £ 3 £ < =]
g o = 3 F w [ S < - o ow< _ Qo9 O 2R 3 s o) N o N = @
<] 2 € o | @ < o = o = o] o3 x O S o o © = (] © <] oc v
ol & & [Sl e} = a =z z 1%} 2 2} ocaN<®n 2 N < 5 a N a © X © X




P
B
o o >
i @
2 E g 8
™ < g 3 8 <
I S, S 18 |5 B 3
= X S S N B e < o
= 8 ¥ = g o <
T = = 8 = S
5 = & 4 = @ 3 S
® NOT g e}
9 ° < i} u o 2
w 2 w Zz B B = .
2 z N o i a = ]
< " < o o o B ]
s 4 =z = 5 ¢ ; 3
[ = 13
s E 8 b 2 9 g 8
& 2z & 9o o =z o = =
8 = ¢ 2 2 I 3 o g
g8 5 b & E B 8 |, |3 S
¢ < 9 4 W 9 S |8 |8 |w |3
I\ z [e] = = z 2D © N (&) a
187% 8
V'00'91'82°0 ‘000 '09°0 0 - F 928€0 N
467% g
V'00°Z ‘02°0 ‘00'0 ‘050 ‘D F 69260
4.40% g 3
&
20s9e
V00°8 070 050 080 °S7| | I 22980 g
V'00'8 ‘0¥'0 ‘050 '08°0 'S - F 28560
¥'00'8 ‘0¥'0 ‘050 ‘080 ‘S - F Lvsg0
1.72% g
V'00°8 ‘0v°0 ‘05°0 ‘08°0 F e2ve0 -
¥'00°8 20°0°00°0 '0€°0 " F vove0
V'00'8 ‘0¥'0 °05'0 080" F 09v€0
¥'00'8 ‘0¥'0 ‘050 ‘080 * F oeveo
0.00 % g
¥'00'8 ‘0¥'0 ‘050 ‘080 'S - F voeeo
v'00'8 ‘0¥'0 ‘050 ‘080 'S F eeego
133% 3
v'00'8 ‘0¥'0 ‘050 ‘080 ‘S - F /8280
¥'00'8 ‘0¥'0 ‘050 ‘080 'S - + 82ze0
3.45% H
¥'00'8 ‘0¥'0 ‘050 ‘080 'S - F 89160
v'00'8 ‘0¥'0 ‘050 ‘080 ‘S - F bhigo 3
0
8
e — S
5]
& 9662 ®
S| e
2 =_| s
=8 | 352 g
28| &8
e — =
]
9'00'6 ‘€1'0°00°0 ‘070 °0-|  1.85% F 20620 & g
900'8 ‘€40 00°0 ‘0¥'0 ‘0 - F 25820
337% g
§'00'6 ‘€10 ‘000 ‘070 ‘0 - F 1220 o
]
8
9'00'6 ‘€10 ‘00°0 ‘070 ‘0 - F £9920
213% 2
€'00°6 '€4'0°00°0°07'0 0\ 3450, F £0920 o
I Mm
2
F00°01°E40 ‘000 ‘070 ‘0 - % F 6s€20 s
” 8
2.99% g
g'00°01'€40 ‘000 ‘070 0 - F sei20
2.17% Mm
3.03% 5 2
2
4 8
2.60 % 2 oooz -
T T T T T
= o = 1= °
< ° ° ° ° °
3 & & & & S 8 g s |3 flg 2 s 3
o k] L] 5 g |8 s |&8 3 8 S
<
z
3
] =
w - =
sl . sz |8 2
N S 0 s S s % o 2 £ @
= s = = Q = ]
_ = = E . < € < oz Z 3 35 S s = £ E £
a @ 9 P = NZ = = 2 D X > >
£ o =1 o s e} ) e Z WX EE Z3 5|3 3 | =z @ 2 @ g £
2 i =2 o © o s 8 ] oxrz &g 58|l € |0 =& 8 < < S
Sl o 2 2 w ° ) z < S wwg _O8 o2x |8 B |6 =N |8 =N = &
a g o | o < o = o = 8 o™X @ S o 3 S = <] ° o oc v
ol & & [Sl e} = a =z z 1%} 2 2} ocaN<®n 2 N £ 5 a N a © X © X




Obgine 26/05/2010 08:33 STRAN 3/3

Ime

NASTAVITVE: Nivelete klasika A4.BCP
NASELJA
(m)

OD STACIONAZE 0 DO 4900
cP

MERILO STACIONAZE: 1/10000
OBJEKTI

MERILO NIVELETE: 1/1000

MALI OBJ. NOSILNOST CESTE: 8/ 6

PREPUSTI

- C, 0.60, 0.00, 0.28,10.00,A

0.00,A

310 —

-C, 0.60, 0.00, 0.28,10.00,A

Niveleta (m)

300 —

~C. 0.60. 0.00. 0.28.10.00.A

~C, 0.60, 0.00, 0.28,1

% 18°G

290 —

-C, 0.60, 0.00, 0.28,16.00,A
% vO'L

% WS

Nagib (%)

% 20" L
% 6¥° L

T 1
STACIONAZA

(v 1000 m)

04900

Stacionaza objektov

04150 -
04400 -
04410
04580
04705 -

PRECNI levo
PREREZ CESTE

Z BANKINAMI

ALl

S KORITNICAMI

(skica, mere v m) desno

50
5.0

05
0

ZGORNI USTROJ AB /1991 AB6/1977
(konstrukcija
dolzina)

4000

o
3
@
<

Postajalis¢a BUS levo

zatetek vm desno

PLOCNIKI levo

dolzinavm desno

Kolesarske steze levo

IMPOLJCA-ZAVRATEC

dolZzinavm desno

St.ceste St.odseka

KRIVINE levo 200

B72 1337
500 1400

[Zacetek ces. ods. Konec ces. ods.
r<30m desno 550 40 300 750 200

[C5 C674

Dolzina odseka 4900




